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	Kungörelse till:
Berörda fastighetsägare, övriga sakägare, hyresgäster och boende som berörs samt myndigheter, förvaltningar m.fl. enligt sändlista

	


Samråd Detaljplan för del av Knäppinge 10:1 ”Biogasanläggning”
Borgholms kommun har tagit fram ett detaljplaneförslag för del av fastigheten Knäppinge 10:1. Miljö- och byggnadsnämnden godkände 2023-04-19 § 69 detaljplaneförslaget för samråd. Samrådskedet är det första steget i detaljplaneprocessen.

Syftet med detaljplanen är att möjliggöra för uppförande av en biogasanläggning för att producera biogas av djurgödsel från flera lantbruk inom kommunen. Detaljplanen bedöms medföra betydande miljöpåverkan. En miljökonsekvensbeskrivning (MKB) har därför tagits fram och planen handläggs med utökat förfarande.

Detaljplanen bedöms vara i linje med intentionerna i gällande översiktsplan ÖP2002 att Borgholms kommun har som mål att öka andelen lokalt producerad energi samt minska beroendet av fossila bränslen.

Samrådstid: 25:e april t.o.m. 16:e maj 2023.

Under samrådet kan sakägare, bostadsinnehavare, hyresgäster, boende samt myndigheter som har väsentligt intresse av förslaget lämna synpunkter på förslaget.

Plankarta samt planbeskrivning skickas ut till er som är bedömda sakägare. Samtliga handlingar finns tillgängliga fysiskt i servicecenter på Stadshuset, på biblioteket i Borgholm samt digitalt på kommunens hemsida under samrådstiden: www.borgholm.se/detaljplan-knappinge/
Fastighetsförteckning finns tillgänglig hos kommunen vid förfrågan.

Borgholms Kommun bjuder även in till samrådsmöte i form av öppet hus i Alböke hembygdsgård torsdag den 4 maj klockan 14:00-18:00.
Alböke Bygata 33
387 96 Köpingsvik

Synpunkter mailas senast den 16:e maj 2023 till: mobn@borgholm.se  
Ange ”Detaljplan Knäppinge 10:1.” i ämnesfältet och notera namn, adress och fastighetsbeteckning i ditt mail. Vi tar företrädesvis emot synpunkter via e-post men du kan även posta till: Borgholms kommun, Kommunledningsförvaltningen, Box 52, 387 21 Borgholm.

De fastighetsägare som har medlemmar, arrendatorer, bostadsrättsinnehavare, hyresgäster eller inneboende i fastigheten uppmanas att informera dessa om samrådet.

Upplysningar ges av planarkitekt Jonathan Sjöblom, 0485-85 113 eller jonathan.sjoblom@borgholm.se 
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