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Vill du bli språkvän och bidra till ett gott mottagande av nyanlända personer eller familjer som har kommit till Borgholms Kommun?
Många flyktingar som fått uppehållstillstånd flyttar in i vår kommun som nya invånare – men saknar ofta kontaktnät. Intresset är stort för att träffa svenskar som kan vara en länk in i samhället och ett stöd för att bättre lära sig språket, men i många fall vill man också ha en ny vän.
Borgholms kommun bedriver därför språkvänsverksamhet, och söker ensamstående, familjer med eller utan barn, eller ett kompisgäng som vill ta med en nyanländ person eller familj i sin vardag. Vi tror att du är nyfiken på andra kulturer och intresserad av ett ömsesidigt utbyte.


Hur går det till?
Anmäl ditt intresse till kommunen, så matchar vi ihop personer eller familjer för en liten informell träff. Därefter är det upp till er hur ofta ni vill ses eller vad ni vill göra, och om matchningen inte känns bra finns inget förpliktigande. Givetvis kan ni alltid vända er till oss som jobbar med integration, och vi följer upp för att se att båda parter är nöjda.
Ni kan till exempel fika, promenera, gå på kulturevenemang, laga mat, besöka arbetsplats eller göra utflykter. Kanske hjälper du till med ett myndighetsärende eller telefonsamtal, men du är främst en social kontakt.


En personlig kontakt kan betyda så mycket – både för nyanlända och etablerade svenskar!







Är du intresserad eller vill veta mer?

Kontakta: Elin Bernersson, integrationshandläggare
Telefon: 0485-886 03 
E-post: elin.bernersson@borgholm.se
Adress: Badhusgatan 23A, 387 32 Borgholm
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