Gåtfulla blommor i vårens fotoutställning på Borgholms Slott
Bertil Hertzbergs fotografier av blommor i skymningsljus har gjort succé på Virserums konsthall och på Vandalorum i Värnamo. Nu kommer utställningen Skymningens väsen, med delvis nya bilder, till Borgholms Slott.
Den 1 april är det dags för säsongsöppning på Borgholms Slott. I samband med öppningen invigs även vårens fotoutställning Skymningens väsen av fotograf Bertil Hertzberg. 
Under pandemiåren 2020 och 2021 var Bertil Hertzberg i långa perioder isolerad i sitt hem och i sin trädgård. Han riktade då kameran mot det närmaste, växterna som helt oberörda av världsdramatiken blommade i rabatterna runt huset.
[bookmark: _GoBack]Bertil Hertzberg valde att fotografera när ljuset drog sig tillbaka och skymningen sakta föll över trädgården. Med makroobjektiv och ringblixt fångade han stunderna då blombladen, som under dagen lockat humlor och bin med sin öppenhet mot ljuset, sluter sig och förbereder sig för natten.
· Denna förvandling från ljus, liv, strid och rörelse till inåtvänd vila fascinerade mig. Blommorna blev mer själfulla och spännande än när de tävlade i skönhet och prakt under dagen, förklarar Bertil Hertzberg.
De porträtterade blommorna svävar mot en mörk, diffus och ofta blåtonad bakgrund. Välkända blommor visar sig ha former, färger och nervtrådar i bladen som betraktaren annars inte upptäcker. Blommornas väsen framträder på ett stillsamt storslaget sätt. 
Till utställningen har 25 bilder valts ut, varav några som aldrig har visats förut.
· Nu när det äntligen är dags för säsongsöppning är vi glada att även kunna bjuda in till Bertil Hertzbergs fotoutställning. Hans finstämda fotografier på slottets robusta stenväggar skapar en spännande kontrast, säger slottschef Tommy Josefsson.
Utställningen Skymningens väsen pågår från den 1 april till den 8 juni. Borgholms Slott har öppet dagligen.

